

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

№222 (11800)

10 июня 2015 года



12 июня –
День России

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с главным государственным праздником – Днем России!

25 лет назад, 12 июня 1990 года, Первым Съездом народных депутатов была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР. Это событие стало точкой отсчета новой истории страны, основанной на принципах независимости, партнерства и равноправия.

В этот день общенационального единения каждый из нас чувствует причастность к великому прошлому и достойному настоящему своего народа. Овянная славой и героизмом история Отечества, богатое культурное и духовно-нравственное наследие предыдущих поколений, многовековые традиции патриотизма – это надежный фундамент дальнейшего успешного развития России.

Жители Верхневолжья достойно продолжают эстафету ратных и трудовых свершений, любви к своему краю и своей стране. Нас объединяет общая ответственность за судьбу малой и большой Родины. Наши трудовые и творческие достижения, научные успехи и спортивные победы, материальный и интеллектуальный потенциал – это важный вклад в достойное будущее государства, его благополучие и процветание.

В этот знаменательный день желаю вам мира, согласия, семейного благополучия, новых достижений и важных побед на благо России!

А.В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые жители
Кувшиновского района!

Поздравляем вас с государственным праздником – Днем России!

12 июня – это знаменательная дата в истории нашего государства, это день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации. Для граждан России – это праздник свободы, гражданско-го мира и согласия всех людей на основе закона и справедливости. В этот день каждый гражданин нашего многонационального государства ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему нашего Отечества, которое для каждого из нас начинается с малой Родины. Работая на благо родного края, каждый гражданин вносит вклад в развитие России в целом, чтобы наша страна была могущественной и сильной.

В этот праздничный день желаем всем жителям района крепкого здоровья, хорошего настроения, претворения в жизнь намеченных планов, успехов и большого счастья в каждом доме!

И.Б. АВВАКОМОВ,
глава Кувшиновского района.
М.С. АВАЕВ,
глава администрации
Кувшиновского района.

Героизм наших земляков – это слава, объединяющая времена и поколения

Севастополь... Он дорог гражданам всех стран бывшего СССР: с этим городом связаны знаменательные события, подвиги прославленных сынов и дочерей некогда единого государства, они окружены ореолом героики, доблести и славы, в него вложена частица сердца каждого из них. Для жителей Тверской области этот город имеет особое священное значение, ведь в нем удивительным образом сконцентрировалась тверская героическая слава: в десяти памятниках, в названии девяти улиц, в могилах наших земляков и музейных экспозициях. В 160-летний год освобождения Севастополя во время Крымской войны и 70-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне наши традиционные Бакунинские чтения, проходящие ежегодно в Прямухине, были посвящены теме «Тверские участники обороны Севастополя в годы Крымской и Великой Отечественной войн».

Утро 6 июня. Вековые деревья Бакунинского парка еще не «догадываются» о том, что через некоторое время под их кронами начнется один из самых трогательных и патриотичных в районе праздников, что соберутся в этом прекрасном месте более 260-почитателей родной истории, представителей культуры и самых разных сообществ, что зазовут здесь торжественные речи, и зазвенят песни. А пока... Пока они свысока смотрят на происходящее и просто радуются легкому ветерку, играющему им ветками-косами.

Приезжающие гости и участники проходят регистрацию, угощаются чаем и кофе со сладостями. Настроение у всех приподнятое, склегка волнованное. Ровно в 11 часов 20 минут распахнулись двери Свято-Троицкого храма, и началась панихида по роду Бакуниных и всем русским воинам-защитникам Отечества.

Торжественную часть открыл первый заместитель главы администрации Кувшиновского района А. А. Васильев, от имени главы района приветствуя собравшихся.

Он отметил, что
Бакунинские чтения в
последние несколько лет
приобрели новое звучание
благодаря тесному
сотрудничеству
администрации района с
благотворительным
фондом «Имя сестры
милосердия Екатерины
Бакуниной».

Высоко оценивает работу фонда и правительство Тверской области, о чем говорилось в приветственном адресе губернатора, который зачитала заместитель начальника отдела по связям с общественностью правительства Тверской области Е. А. Гальчинская.

По доброй традиции, на Прямухинскую землю приезжают представители дворянства, потомки Бакуниных, краеведы и просто неравнодушные люди. Среди гостей в этом году усадьбу посетили: прямой потомок Бакуниных Г.Н. Цирг, директор фонда «Имя сестры милосердия Ека-

терины Бакуниной» священник Роман Манилов, потомок защитника Севастополя П. С. Нахимова А.П. Нахимов и наш коллега, журналист газеты «Слава Севастополя» А.Г. Калько.

Крымская война 1853–1856 гг. и оборона Севастополя явили миру огромное количество бесстрашных героев и легендарных личностей, в том числе и сестер милосердия. Как отметила заместитель главы администрации Кувшиновского района, представитель фонда Екатерины Бакуниной в Кувшиновском районе Л.А. Владимирова, за время своего существования фондом проделана большая работа, главной вехой которой стало учреждение медали имени Екатерины Бакуниной. За самоотверженный труд на благо людей в этом году ими награждены: старшая операционная медицинская сестра больницы г. Тверь Т.Н. Лунева, старшая ме-

дицинская сестра поликлиники №1 городской клинической больницы №7 И.Ю. Чернигова и наши землячки – медицинские сестры врача общей практики Прямухинского сельского поселения Л.Б. Кузнецова и Г.А. Голубева.

После того как представители администрации района и гости возложили цветы к склепу и памятнику Бакуниным, праздник продолжился на открытой площадке возле школы. Со сцены звучала духовая и эстрадная музыка, взрослые и дети пели чудесные песни, танцевальные коллективы – в том числе и быстро ставшие популярными барабанщицы вместе с «Золотым саксофоном» – исполняли и показывали красивые композиции. На празднике можно было полюбоваться мастерством наших народных умельцев: чудные картины, написанные маслом и плетеные из бисера, поделки из всевозможных, порой очень неожиданных, материалов... Особенно хочется отметить работы воспитателя Тысяцкого детсада Г.И. Ефимовой – очаровательные куклы из... одноразовых пластиковых ложек!

Пока шел концерт, желающие

могли посетить музей дворянского рода Бакуниных, Кутузовскую горку и другие памятные места. Затем



В администрации района

– Ситуация в районе сложилась неоднозначная, – говорил А.Я. Чернышов, открывая встречу, - но я уверен, наладив взаимодействие между отраслями и муниципальными ведомствами, можно решить любые проблемные моменты. Я готов выслушать руководителей и помочь в принятии решений.

Первым доложил обстановку, сделав упор на проведение противопожарных мероприятий, руководитель Фировского лесничества Тверской области В.А. Зиновьев. Он подчеркнул, что в этом отношении их служба активно взаимодействует со всеми заинтересованными сторонами – арендаторами лесов, МЧС и другими структурами. Начальник Кувшиновского отдела лесного хозяйства Тверской области А.М. Дмитриев поднял вопрос о разрешении при невысоком уровне пожароопасности сжигания в лесу отходов лесозаготовок. На что Алексей Янисович пояснил, что решение правительства Тверской области при пожароопасности 1-2 класса такое сжигание разрешено, но с обязательным информированием спецслужб о времени, дате и ответственных

На прошлой неделе наш район с рабочим визитом посетил заместитель председателя правительства Тверской области Алексей Янисович Чернышов. Поскольку он координирует и контролирует деятельность: министерств лесного и сельского хозяйства, природных ресурсов и экологии, а также главного управления «Государственная инспекция по ветеринарии» и главного управления «Государственная инспекция Тверской области по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники» Тверской области, на встречу при главе района И.Б. Аввакумове и с участием главы администрации района М.С. Аваева были приглашены специалисты, отвечающие за эти сферы деятельности в Кувшиновском районе.

за сжигание лиц.

М.С. Аваев заметил, что арендаторы лесов не всегда оказывают помощь, если вдруг случаются возгорания сельхозугодий, прилегающих к их лесному фонду, и справиться своими силами получается.

– Арендаторы не должны стоять в стороне, – подчеркнул заместитель регионального правительства. – Особенно, когда речь идет о жизни и здоровье людей.

На этом же этапе встречи обсуждался вопрос о складировании древесины вдоль дорог. По предложению главы Кувшиновского района И.Б. Аввакумова было решено пригласить в администрацию района арендаторов лесов и обсудить с ними на зрешие проблемы.

Государственный инспектор Тверской области в области охраны окружающей среды администрации района аренда-торов лесов и обсудить с ними на зрешие проблемы.

среди государственного охотничьего надзора на территории Кувшиновского района А.А. Саженинский и инспектор ГКУ Тверской области «Государственная инспекция по охране объектов животного мира и окружающей среды Тверской области» В.Н. Довлатов доложили о состоянии охотничьих угодий и численности диких животных в лесах нашего района.

– Поскольку руководство Фировского лесничества и представителей охраны окружающей среды и животного мира объединяют родственные заботы, администрация района готова предоставлять им автомобиль, чтобы вместе с нашим предста-

вителем совершать объезды лесных массивов, – предложил Игорь Борисович. Его поддержал и А.Я. Чернышов, заметив, что данные рейды будут способствовать возвращению авторитета муниципальной власти.

Неутешительную статистику положения в сельском хозяйстве озвучила ведущий специалист межрайонного отдела разведения АПК в Кувшиновском районе ГКУ Тверской области «Центр развития АПК Тверской области» Г.В. Сенотова. В районе резко сократилось число сельхозпредприятий, что привело за собой сокращение посевных площадей и поголовья скота.

**В наших поселениях****Благосостояние жителей села – дело общее**

В погожий летний денек совсем не хочется сидеть в душном офисе, и командировка в сельское поселение пришлась особенно по душе. В этот раз путь мой лежал в деревню Васильково. С главой поселения по стационарному телефону связаться не получилось, пришлось звонить на сотовый. Оказалось, Людмила Михайловна Шершневой тоже не сидится на месте. По своей сути она человек очень деятельный, и пристая кабинетная работа – не для нее. В день, когда редакционная машина подъехала к зданию сельской администрации, в Василькове только-только закончился общественный субботник. Посетовав на то, что перед приездом корреспондента ей не хватило времени даже переодеться, глава быстро «переключилась» на наше общение. О трудностях и сложностях в жизни поселения Людмила Михайловна сказала следующее:

– Если хорошо делать свое дело, на любом месте работать нелегко, потому что работа накладывает на человека определенные обязанности, которые должны выполняться. А чтобы их выполнить, нужно пройти по нелёгкому пути. Моя работа включает в себя

жизнеобеспечение населения нашего сельского поселения. А это – самые разные вопросы: от беспризорных собак, бегающих по улицам деревень, до кладбищ, которые надо содержать. В общем, всё, чем человек живёт, есть наши полномочия.

Одной из основных проблем на селе были и остаются, конечно же, дороги. Средств местного бюджета на содержание всех

дорог в исправном состоянии недостаточно, поэтому в поселении проводится частичный ремонт, подсыпка, грейдирование в пределах имеющихся средств. В этом году при помощи ООО «Кувшиновское ДСРУ» отремонтирована дорога на хутор Майский. О том, какая она была раньше, я наслышана от знакомого водителя «скорой», который с подобными проблемами знаком. Увидеть произошедшие перемены хотелось воочию. Поехали.

По дороге любовались свежей, только начинающей набирать силу, зеленью, даже заросли борщевика, пока он совсем молодой, не вызывали отрицательных эмоций. По пути Людмила Михайловна рассказала, что в поселении прописаны 346 человек, но проживает гораздо меньше, что из десяти имеющихся деревень только четыре «живые», то есть там есть постоянные жители. Дорога к хутору действительно оказалась хорошей – не зря глава гордится ею. А хутор Майский просто утопает в зелени! Там такая тишина, такое спокойствие и умиротворение! А как поют птицы!

– Вот наш главный пожарный водоем, – говорит Л.М. Шершнева, показывая мне небольшое водохранилище.

Глядь этого рукотворного озера сверкает на солнце ослепительным блеском. В жаркий день просто манит окунуться в его прохладу. Но мы, как говорится, «при исполнении»... Поэтому освежиться идем к колодцу – вода в нем прозрачная, холодная и удивительно вкусная.

– Колодцы в поселении требуют очистки и ремонта, – продолжаем разговор с Людмилой Михайловной, – в администрации района обещают выделить на это деньги, так что надеемся, что работы будут выполняться в ближайшее время. По крайней мере, ограждение их всех планируется.

Отдельной линией работы главы поселения проходит общение с жителями. Как это происходит, мне тоже удалось наблюдать. Галина Ивановна Завьялова живет на хуторе более 50 лет. Именно к ней я и обратилась с вопросом: как тут живется?

– Живется хорошо, – отвечает она, – во многом благодаря Людмиле Михайловне – все свои обещания она выполняет, дорога к нам зимой всегда прочищена, а теперь и летом можно проехать без проблем. Многое для жителей хутора делает Виктор Васильевич Бандюк, спасибо ему от всех нас.

Тут же, на месте, определилась и «насущная» проблема: не всегда удобно ездить в город или в Васильково за продуктами, необходимо организовать заезд



Говорили мы в тот день обо всем: о пожарной безопасности в поселении, о проблемах досуга детей и молодежи, об электро- водоснабжении и вывозе мусора, о снабжении жителей баллонным газом. На все у главы поселения есть подробный и четкий ответ.

– Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как слаженно мы будем работать на всех уровнях власти, – я имею в виду сотрудничество с районной администрацией, – во многом будет зависеть выполнение поставленных перед нами задач, – подвела итог нашей встрече Л.М. Шершнева.

С. ГЕРБСТ.

– В этом немалую роль сыграли недобросовестные инвесторы, – отметил М.С. Аваев.

– Но ведь селу трудно будет выжить без вливания инвестиций, – сказал Алексей Янисович, – поэтому инвесторов привлекать надо, но сначала необходимо к ним присмотреться, про консультироваться с областью, а потом принимать решения.

О положении дел в области ветеринарии района рассказала начальник ГБУ «Кувшиновская СББЖ» С.Н. Муратова, отметив, что в целом по инфекционным заболеваниям район наш благополучный. Она также озвучила проблему отсутствия в районе площадки или пункта убоя скота и выразила беспокойство по поводу ввоза гражданами других стран сельскохозяйственных животных: они могут привезти к нам болезни, которых у нас не было много лет.

– Проблема с площадкой для убоя скота в скором времени будет решена, – заверил глава администрации района, – а по поводу привозимых животных будут проинструктированы главы поселений: необходимо сообщать о таких фактах, чтобы избежать беды.

Главный специалист-эксперт, государственный инженер-инспектор гостехнадзора по Торжокскому и Кувшиновскому районам С.В. Лашин рассказал о работе службы, подчеркнув, что она проводится в тесном сотрудничестве с районной администрацией.

– Круг проблем мне понятен, – подвел итог встрече А.Я. Чернышов. – Некоторые вопросы мы сегодня решили, по поводу других взяли паузу. Кувшиновский район – один из муниципалитетов, требующий особого внимания. Так что, будем работать, стараясь приезжать к вам почаще.

С. СВЕТЛОВА.

Юбилей Великой Победы, сотни различных акций, приуроченных к знаменательной дате, продолжение регионального марафона «Наша Победа» и сбор средств путем смс-голосования для нуждающихся ветеранов. Эти глобальные мероприятия продолжатся, ознаменовав не только прошедший май, но и весь 2015 год. В последний месяц весны не остались без внимания и важнейшие вопросы пожароопасного периода – постановлением губернатора в области введен особый противопожарный режим, ситуацию ежедневно отслеживают профильные ведомства. Большая ответственность по недопущению возникновения пожаров возложена и на самих жителей Верхневолжья. Актуальными остаются и вопросы села. К завершению подходит посевная кампания, в помощь аграриям региона – финансовая поддержка правительства Тверской области.

Поддержка и развитие тверского села

Поддержка и развитие села – одни из приоритетных направлений экономики Верхневолжья.

В 2015 году поддержка осуществляется в рамках мероприятий государственной программы «Сельское хозяйство Тверской области» на 2013-2018 годы. Мероприятия направлены на создание условий для развития животноводства, растениеводства, малых форм хозяйствования, на решение социальных и инфраструктурных проблем села, привлечение молодых кадров.

Основными направлениями помощи аграриям Верхневолжья являются несвязанная поддержка сельхозтоваропроизводителей в области растениеводства; поддержка элитного семеноводства, племенного животноводства, производства молока, строительства, приобретения жилья и создание комфортных условий на селе, кадрового потенциала сельскохозяйственных организаций, малых форм хозяйствования, крестьянских (фермерских) хозяйств; снижение нагрузки при привлечении кредитов и страховании в области животноводства и растениеводства.

Субсидии, гранты и дополнительные выплаты предоставлены 505 получателям.

По данным мониторинга Минсельхоза Российской Федерации, на протяжении мая месяца Тверская область стабильно входит в первую десятку среди регионов ЦФО по своевременному доведению средств до сельскохозяйственных товаропроизводителей.

Комментарий ведущего специалиста межрайонного отдела развития АПК ГКУ ТО «Центр развития АПК Тверской области» Г.В. Сенотовой:

– На территории Кувшиновского района производственную сельскохозяйственную деятельность ведут четыре сельскохозяйственных предприятия: ООО «Прогресс», ООО «Баховка», СПК «Им. Калинина», колхоз «Заря Коммуны» и четыре крестьянских (фермерских) хозяйства: ИП глава КФХ Степан Харитонович Лозован, ИП глава КФХ Андрей Анатольевич Краснов, ИП глава КФХ Ольга Александровна Васильева, ИП глава КФХ Алексей Алексеевич Федоров.

По итогам весенне-полевой кампании сельхозтоваропроизводителями Кувшиновского района яровой сев произведен на площади 644 га, в т.ч.: СХО – 370 га, КФХ-18, ЛПХ-256 га. СХО посажено 170 га овса, 189 га однолетних трав, посажено 11 га картофеля, произведен подсев многолетних трав на 218 га. КФХ посажено 13 га картофеля и посажено 5 га однолетних трав. ЛПХ посажено 215 га картофеля, 33 га овощей, посажено 6 га овса и 2 га кормовых культур.

В 2015 году три сельскохозяйственных предприятия района: СПК им. Калинина, ООО «Прогресс» и ООО «Баховка» участвуют в мероприятиях государственной программы «Сельское хозяйство Тверской области» на 2013-2018 годы. Ими заключены соглашения с министерством сельского хозяйства Тверской области на получение субсидий из федерального и областного бюджетов на общую сумму 358 тыс. руб., из них: 253 тыс. руб. – на оказание несвязанной поддержки сельхозтоваропроизводителям в области растениеводства, 67,2 тыс. руб. – на получение субсидии на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, 37,8 тыс. руб. – на возмещение части затрат на приобретение элитных семян овса СПК «Им. Калинина». ООО «Прогресс» к началу весенне-полевых работ было получено 50 тыс. руб. субсидий по несвязанной поддержке в области растениеводства, которые были израсходованы хозяйством на покупку семян.



ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ



Пожароопасный период – под контролем профильных ведомств и жителей Верхневолжья

С огнем шутить опасно

На территории Кувшиновского района за прошедший период 2015 года лесных пожаров не зарегистрировано, в 2014 году произошло 3 лесных пожара. В весенний период



2015 года подразделение пожарной части систематически выезжало на тушение сухой травы, были случаи ликвидации реальной угрозы населенным пунктам. Все мы понимаем, что без участия человека возгорания не происходит. Так, за 5 месяцев 2015 года к администрации ответственности за разведение костров, следствием которых стало возгорание сухой травы, составлено 6 протоколов. Ежедневно работниками пожарной части и представителями лесничества на территории Кувшиновского района проводятся мероприятия по контролю за лесопожарной обстановкой для предотвращения возникновения очагов природных пожаров. За нарушения противопожарного режима предусмотрено административное наказание в соответствии с КоАП РФ.

В. НОГАЕВ,
начальник Кувшиновской ПЧ-36.

О мероприятиях, проведенных в МО «Кувшиновский район» в целях противопожарной безопасности населения

С 30.04.2015 по 30.05.2015 проведен «Месячник пожарной безопасности» на территории Кувшиновского района. Кувшиновским отделом лесного хозяйства Фирсовского лесничества, главами Ранцевского, Прямухинского и Борковского сельских поселений с начала пожароопасного периода организован ежедневный мониторинг состояния торфяников на территории районов с привлечением всех заинтересованных служб. Произведена очистка территорий населенных пунктов от горючего мусора и сухой травы. Вокруг населенных пунктов созданы противопожарные барьеры (минерализованные полосы, опашка и разрывы от лесных массивов). Главами сельских поселений, Кувшиновским отделом лесного хозяйства Фирсовского лесничества ведется постоянный контроль за разведением костров, проведением пожароопасных работ на определенных участках. Главами сельских поселений и отделом ЖК и ГХ администрации района,

проведена разъяснительная работа среди населения. В населенных пунктах оборудованы водоисточники, приспособленные для целей пожаротушения, с устройством подъездов и возможностью забора воды пожарными машинами в любое время года.

При осложнении обстановки силами местного населения и членов добровольных пожарных формирований организовано патрулирование населенных пунктов. Разработаны планы проведения превентивных мероприятий, направленных на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах района.

Проведено три заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципальных образований.

А. ФУФЛОВ,
руководитель отдела ГО и ЧС администрации Кувшиновского района.

Предпринимателям региона необходимо активно использовать «окно возможностей»

Вопросы развития малого и среднего бизнеса как никогда актуальны в современных социально-экономических условиях. 27 мая в областной универсальной научной библиотеке им. А.М. Горького состоялась международная конференция «Малый и средний бизнес: возможности и перспективы международного сотрудничества».

Она была приурочена к Дню российского предпринимательства. С профессиональным праздником делового сообщество Верхневолжья на пленарном заседании поздравили губернатор Андрей Шевелёв, заместитель председателя Государственной Думы РФ Владимир Васильев, депутат Государственной Думы РФ Светлана Максимова, председатель профильного комитета в Законодательном собрании региона Олег Лебедев, руководитель регионального от-

деления общественной организации «ОПОРА РОССИИ» Наталья Лабынина.

Обсудить актуальные вопросы развития малого и среднего бизнеса в столице Верхневолжья собрались более 250 участников конференции, среди которых – руководители министерств региона, общественных организаций, предприниматели, представители Посольства Федеративной Республики Германия в РФ, Торгового представительства Малайзии в РФ, Витебского областного союза нанимателей, ученыe, студенты ТвГУ.

Андрей Шевелёв отметил, что вопросы развития предпринимательства играют всё большую роль в экономической стратегии нашей страны.

– Хорошим знаком считаю сохранение количества предприятий малого бизнеса по итогам 2014 года. Негативный прогноз звучал повсеместно, но

для Тверской области не оправдался. Снижения, по сравнению с предыдущим годом, не произошло, – подчеркнул глава региона.

Среди новых мер поддержки губернатор назвал увеличение до 3-х лет срока предоставления микрозаймов региональным Фондом содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства; повышение с этого года размера субсидии для молодых предпринимателей на создание собственного дела до 500 тыс. рублей; введение новых видов субсидий, например, на приобретение или модернизацию производственного оборудования.

Отдельная важная тема сотрудничества с деловым сообществом региона – работа на внешних рынках.

– Текущая экономическая ситуация даёт российским предпринимателям дополнительные козыри в освоении новых направлений на международном

рынке, повышает ценовую конкурентоспособность отечественных товаров и услуг. Неслучайно накануне

– Президент России Владимир Владимирович Путин призвал бизнес не ждать, когда изменятся экономические условия, а активно пользоваться открывшимся сегодня «окном возможностей», – сказал Андрей Шевелёв, добавив, что правительство региона готово поддержать этот призыв механизмами реальной помощи ориентированым на экспорт предприятиям.

О необходимости использования предпринимателями современных экономических условий говорил в своем выступлении и Владимир Васильев. Вице-спикер Государственной Думы напомнил, что в законодательные акты Российской Федерации внесен целый ряд изменений, направленных на создание благоприятных условий для развития бизнеса.

Патриотизм как система национальных ценностей

4 июня по инициативе Общественной палаты Тверской области, с участием губернатора региона А. Шевелева и председателя Законодательного собрания А. Епишина, гл. федерального инспектора по Тверской области Ю. Стрелецкого, руководителей некоммерческих организаций, местного самоуправления, ведущих вузов Тверской области, представителей бизнеса прошел III форум некоммерческих организаций «Уважение к Отечеству – гарантия будущего России». Тема объединила представителей исполнительной, законодательной властей, общественников и бизнесменов. На повестку дня были вынесены самые актуальные вопросы и новые проекты в сфере патриотизма.

– Настоящий патриотизм – это не красивые слова, а конкретные дела, – сказал губернатор. По его словам, патриоты – это поисковики, работа которых бесцenna для памяти потомков; предприниматели, оказывающие адресную поддержку и финансовую помощь в проведении и подготовке патриотических акций; фермеры, которые, несмотря ни на что, работают, пытаясь решить вопрос импортозамещения. Это и общественные некоммерческие организации, советы, Общественная палата Тверской области, оказывающие помощь в решении важных для жителей области вопросов.

Открыл площадку для дискуссий председатель комиссии по патриотическому воспитанию граждан Общественной палаты В. Смирнов. Он рассказал о поисковом движении и проблемах, тесно связанных с этой сферой, предложив создать единый региональный поисковый Центр. Благодаря поисковикам за про-



шедшие 25 лет установлены имена более 4 тыс. бойцов, погибших в годы Великой Отечественной войны на Тверской земле.

Своевременно и актуально звучала тема «Быть патриотом в бизнесе – это современно». Г. Кичатов – председатель комиссии по соблюдению прав и свобод граждан Общественной палаты – обратил внимание присутствующих на тверских меценатов и важность их роли в жизни региона. Были подняты проблемы символики Тверской области и возможности использования ее как бренда.

После дискуссионной площадки на вопросы присутствующих в зале отвечали глава региона, председатель Законодательного собрания, председатель Общественной палаты Тверской области. Все они касались важных социально значимых областей жизни города



и района: жилищно-коммунального сектора, института семьи и детства, развития загородных лагерей, профилактики сиротства, экологической культуры. И многое вполне решаемо через областные социальные программы и проекты. В прошлом году региональную грантовую поддержку получили проекты 34 социально ориентированных некоммерческих организаций. Доля общественных объединений, активно осуществляющих свою деятельность и взаимодействующих с органами государственной власти, составила более 11% от числа зарегистрированных.

Губернатор высказал пожелание о привлечении большего количества организаций в решение задач, стоящих перед регионом. Одно из них – более активное включение объединений, их активистов и лидеров в разработку и реализацию проектов, программ тверских министерств.

Говоря об оценке последствий принимаемых управленческих решений и о развитии практики реального общественного контроля, А. Епишин отметил, что общественные организации должны быть более активны, тем более, что правовые механизмы и инструменты для развития общественного контроля сегодня созданы.

Завершился форум презентацией творческой программы участников.

О. БОЛТОВА.

ЖКХ. Благоустройство

Жилищно-коммунальное хозяйство – основной сектор экономики, но главное – жизненно важная социальная отрасль. Ведь услугами ЖКХ пользуется каждый житель района. О том, как город готовится к предстоящему отопительному сезону, – сегодняшнее интервью с начальником службы эксплуатации теплового хозяйства ООО «ТверьЭнергоСервис» по городу Кувшиново А.Н. ДОЛГОВЫМ.

– Антон Николаевич, сейчас ваша организация ведет активную подготовку к отопительному сезону. Как прошел предыдущий?

– Отопительный сезон завершен, но работа не прекращается ни на один день. Сейчас готовимся к зиме 2015–2016 годов. Впереди много работы. Ведь от того, как подготовимся к предстоящей зиме, зависит очень многое. Все, наверное, отметили то, что нынешний отопительный сезон проходил достаточно комфортно, особых серьезных катализмов не наблюдалось. Естественно, иногда на тепловых сетях возникали какие-

Теплый дом – комфортно в нем



то неполадки, но мы старались все устранить быстро и в положенный срок.

– Сколько жилых домов обслуживает ваша организация?

– Мы обслуживаем жилой фонд в количестве 72 домов.

– Какие работы ведутся по подготовке теплосетей на текущий момент?

– Все работы идут согласно графику. На сегодняшний день проводятся ремонтные работы по улицам Болотная и Пионерский бульвар, плановые – по Бумажников, 17. Все они проходят по ранее намеченному графику и согласованы с областным руководством ООО «ТверьЭнергоСервис». Мы выполняем их четко в установленные сроки. Сейчас идет осмотр и ремонт оборудования трех газовых котельных, газовых счетчиков, манометров, промывка котлов с дальнейшей опрессовкой, проверка электрооборудования. Это – ежегодные обязательные процедуры, проводимые нашей организацией.

Летний период – время нашей активной плодотворной работы по подготовке городских тепловых сетей к новому отопительному сезону.

С текущей работой по подготовке к зиме мы продолжим знакомить читателей в следующих номерах газеты.

О. КОРНЕВА.

Короткой строкой – о работе городских служб

Весенне-летняя пора – время активной работы коммунальных служб на благо города. Хотя и принято считать эти месяцы периодом отдыха, успеть сделать им предстоит очень многое. Продолжаем знакомить вас, уважаемые читатели, с текущей работой городских служб.

За последний весенний месяц специалистами «Водоканала» проведена большая работа. На сегодняшний день очищены от ила и песка колодцы нашего города, проведена гидравлическая промывка трубопровода самотечной канализации по улицам Пролетарская, д. 3; Красногвардейская; Октябрьская, д. 10; Пионерский бульвар, д. 2, 4, 6; Комсомольский парк. Закончен ремонт фекального насоса на канализационной насосной станции №1 по улице Советской. На постоянном контроле специалистов – техническое обслуживание и устранение неполадок рабочих агрегатов запорной арматуры.

По утвержденному рабочему плану проходят осмотр и ремонт колонок, установка счетчиков. В летнее время количество таких заявок от граждан значительно увеличивается. За май устраниены утечки воды центрального водопровода по улицам Челюскинцев, 42; Володарского, 2 «б»; Партизан; 8-ое Марта; Экономическая, 10. Заменен глубинный насос в д. Березки. Особое внимание работники «Водоканала» уделяют обследованию и ремонту пожарных гидрантов, которые предназначаются для забора воды из водопроводной сети при тушении пожаров и проведении практических противопожарных занятий. Также продолжаются работы на насос-

ных станциях. Так, по улице Воровского спилили деревья, вывезли мусор и ветки. Облагораживание этой охранной зоны будет продолжено.

ООО УК «УНИВЕРСАЛ» за период работы с 01.04. по 01.06.2015 года выполнили следующие виды работ в МКД: по Пионерскому бульвару, д.6 - частичный ремонт мягкой кровли 60 кв. м; выполнили переборку электрических щитовых с заменой автоматов всего дома; по Пионерскому бульвару, д.4 - замена внутридомовой канализационной сети 1\2 дома – 135 м³п; по Пионерскому бульвару, д.2 - замена внутридомовой канализационной сети 1\2 дома – 90 м³п; ул. Советская, д.22 – установка электрических светильников с датчиками движения (4 штуки в первом подъезде); ул. Гагарина, д.2 «а» - частичный ремонт мягкой кровли – 3 кв. м; по Пионерскому бульвару, д.8 – устранили прорыв водопроводной сети; ул. Коммунальная, д.1 - – устранили прорыв водопроводной сети; ул. 8 Марта, д.5 – отремонтировали электрическую проводку в тепловом узле; ул. Бумажников, д.17 - закрепили на мягкой кровле оцинкованное железо 68 м³п; по Пионерскому бульвару, д.3 - перебрали электрические щитовые с заменой кабеля 135 м³п; ул. Советская, д.18 – установка кодовых замков на входных дверях в подъездах (в 2-х подъездах).

Бригада мастеров под руководством главного инженера ООО УК «УНИВЕРСАЛ» старается оперативно и качественно выполнять поступившие заявки.

**О. АЛЕКСЕЕВА,
С. ГЕРБСТ.**

Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Тверской области

В последнее время большую актуальность приобретают вопросы, связанные с кадастровой стоимостью объектов недвижимости. Связано это с тем, что с 2016 года налогообложение по объектам недвижимости будет осуществляться, исходя из их кадастровой стоимости.

Под кадастровой стоимостью понимается установленная в процессе государственного кадастровой оценки рыночная стоимость объекта, определенная методом массовой оценки. Массовая оценка недвижимости – это процесс определения стоимости при группировании объектов оценки, имеющих схожие характеристики. При определении стоимости объекта методом массовой оценки его индивидуальные характеристики не учитываются. Соответственно, массовая кадастровая оценка априори может содержать в себе погрешности.

Узнать кадастровую стоимость того или иного объекта недвижимого имущества очень легко. Для этого необходимо зайти на сайт Росреестра (rosreestr.ru), войти в раздел «Справочная информация» в режиме онлайн, в предложенном поисковике ввести кадастровый номер или адрес интересующего объекта недвижимости, сформировать запрос, а затем выбрать вкладку «Сведения ГКН».

Если у вас нет возможности использовать интернет-ресурса, вы можете обратиться в филиал кадастровой палаты с заявлением о выдаче кадастровой справки о кадастровой стоимости. Даные сведения предоставляются бесплатно.

Хотелось бы акцентировать внимание на том, что Росреестр сам ничего не оценивает, а только обеспечивает раскрытие сведений о кадастровой стоимости. Заказчиком государственной кадастровой оценки является правительство Тверской области, а исполнителями работ выступают оценщики, выигравшие соответствующий конкурс.

В случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права и обязанности заинтересованных лиц, они могут быть оспорены.

Возможность оспаривания предусмотрена Федеральным законом об оценочной деятельности в Российской Федерации, а также иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими отношения, возникающие при осуществлении оценочной деятельности.

Основаниями для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости являются: недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости; установление в отношении объекта недвижимости на дату, по состоянию на которую была установлена его кадастровая стоимость.

Результаты определения кадастровой стоимости оспариваются физическими и юридическими лицами, если такие результаты затрагивают права и обязанности этих лиц, а также органами государственной власти, органами местного самоуправления в отношении объектов недвижимости, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Оспорить кадастровую стоимость возможно в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости или в суде.

При Управлении Росреестра по Тверской области сформирована Комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости (далее - Комиссия) на основании приказа Росреестра от 14.02.2012 № П/57.

управление Росреестра по Тверской области.



Память внука о подвиге дедов Сестра милосердия

У войны лица... Однако вклад женщин в Победу в Великой Отечественной войне был огромен. Медсестры, которые выносили раненых с поля боя, – это десятки тысяч женщин-героинь. Именно такой была ветеран войны, медсестра, жительница п. Красный Городок Руцинская Галкина Капитолина Лаврентьевна. Она родилась в 1924 г. и являлась уроженкой д. Островово Кувшиновского района. Окончив семилетку в Кувшинове, она поступила в фельдшерскую школу. В 18 лет получила среднее медицинское образование. В удостоверении школы Красного Креста есть такая запись: «Руцинская Капитолина Лаврентьевна – медсестра с 18 марта 1942 г. по 13 октября 1945 г. в эвакогоспитале 1430 в должности медсестры и санитарки». Работала в терапии и хирургии. Раненых привозили с Калининского фронта (Ржевское направление). Трудились сутками, вместе с другими медсестрами выполняли различные поручения, оказывая помощь бойцам. Летом 1944 г. госпиталь эвакуировался на Западный фронт, в Каунас. Там вывозила раненых с передовой. Дорога была полна опасностей, так как ехали лесом, а снайперы старались всячески обстреливать машины. Люди переживали физические и психологические перегрузки. Во время очередной поездки ее ранило, но думать о себе было некогда. В июне 1945 г. госпиталь направили на Дальний восток. Затем была демобилизация. Наша героиня уезжает в Прибалтику. Устраивается на работу в Таллинский госпиталь. Запись из личного документа, характеристики: «Тов. Руцинская Капитолина Лаврентьевна работала в в/г 48796 с 9.10.1946 по 26.10.1950 в должности рентгентехника. Свои обязанности выполняла аккуратно и добросовестно, не имеет за-



**На медицинских сестрах
держится Россия!
Больничный быт,
палаточный уют,—
И, не жалея мужества и силы,
Медсестры дарят
милосердный труд.
Строки этого стихотворения,
на мой взгляд, полностью под-
ходят нашей героине.**

мечаний со стороны командования. Технику рентгенников освоила с достаточным знанием дела и специальных разделов». В этот период Капитолина Лаврентьевна продолжала учиться заочно в Ле-

нинградской школе рентгенотехников при военной Академии.

С работой в Таллинском госпитале Капитолина Лаврентьевна связывает памятное событие. 18 девушек из госпиталя выезжали с номерами художественной самодеятельности в Ленинград. Выступали перед генералами. Исполняли русские народные песни и танцы. Вот здесь она впервые увидела маршалов Советского Союза Г.К. Жукова, К.К. Рокоссовского, С.К. Тимошенко. За свой труд Капитолина Лаврентьевна награждена медалями «За Победу над Германией», «За Победу над Германией и Японией», имеет юбилейные награды. С 1959 г. она работала в Красногородской больнице. Все жители п. Красный Городок до сих пор вспоминают ее как чуткую, отзывчивую, доброжелательную женщину, способную вовремя оказать помощь. Умерла Капитолина Лаврентьевна в 2005 году. Но ее добросовестный, честный труд оставил заметный след в истории нашей Родины.

**Александр УСЕНКО,
ученик 5 кл. КСОШ №1
(кл.п. Красный Городок).**

«Знамя»-85»

Мы продолжаем публикации, посвященные юбилею нашей газеты. Сегодня своими впечатлениями о ней делится наша преданная (выписывает газету не один десяток лет), активная, неравнодушная читательница Татьяна Бакина:

– Еще в далекие школьные годы я писала заметки в газету «Знамя» о любимых учителях школы №1, об ученических буднях и праздниках, позднее – о насущных проблемах любимого города. Считаю, что наше «Знамя» – неоценимый помощник в том, чтобы призывать земляков к решению важных для Кувшинова вопросов. Очень люблю читать в газете статьи о кувшиновцах, добавила бы побольше материала о благоустройстве города (кстати, Т. Бакина активно благоустраивает придомовую территорию – прим. авт.). Читая другие районки области, я не перестаю утверждать, что наша газета – лучшая! Татьяна Бакина считает, что город, район и газета – это одно целое, поэтому она высказала свое мнение и о том, как дорог ей родной край:

– Я очень люблю свой город, он – особенный. Здесь до сих пор гудит наш фабричный гудок. Всегда с

наслаждением его слушаю и вспоминаю, как много лет назад мы с отцом расталкивали затор из деревьев на фабричной плотине. Здание фабрики было серое и унылое, а та-



перь – красивое и современное. Город стал преображен – чистота, уют. Центр города изменился до неузнаваемости! Красивый фонтан, площадь, памятник основательнице города – Юлии Кувшиновой. Кувшиновцы стали больше заботы проявлять к благоустройству придомовых территорий, уборке мусора, посадке деревьев. Город не стареет, и значит, у него есть будущее. Посмотрите, как много молодых мамочек с колясками! А молодежь... Она тоже старается оставаться здесь, осваивать новые профессии, принимать активное участие в жизни нашей малой Родины.

И.ТИХОМИРОВА.

Дорога жизни



Каждая страница Великой Отечественной войны овеяна героическими и трагическими событиями. Навсегда вошла в сознание каждого ленинградца Ладожская Дорога жизни. Эта трасса в донесениях скромно называлась «Военно-автомобильная дорога 101». Но жители блокадного города дали ей свое название, в которое вложили всю свою надежду и благодарность – Дорога жизни.

Неизгладимый след в моей памяти оставил воспоминания ветерана Александра Михайловича Павлова о строительстве дороги через Ладогу.

Его довоенная судьба мало чем отличалась от судеб тысяч сверстников. Родился в 1924 году в деревне Василево. В селе Могилевка закончил семь классов и стал работать в колхозе. В апреле 1941 года поступил в железнодорожную школу ФЗО в Карело-Финской ССР. Когда началась Великая Отечественная война, вместе с другими ребятами он был направлен на оборонные работы, а уже в конце 1941 года Александр Павлов поехал на строительство Дороги жизни. Вот как рассказывал об этом сам ветеран: «Ранним утром 18 ноября первая группа перешла сюда с западного берега по льду. Лед местами был такой тонкий, что его можно было пробить лыжной палкой. А уже через четыре дня в город ушел первый санный обоз с мукой для осажденного Ленинграда, а следом – первая автоколонна. И кончилась тишина... Фашисты, обнаружив движение на озере, начали массированные обстрелы с воздуха прибрежных деревень и ледовой трассы».

Рубеж, с которого шла поддержка осажденному городу, с каждым днем ширился, «обрастил» новыми коммуникациями, складами, боевыми позициями, хотя и дня не было без налета. Вместе с товарищами Александр Михайлович строил железную дорогу через Ладожское озеро, которая должна была соединить станцию Кобона на восточной стороне Ладоги со станцией Ладожское озеро на западе. Но достроена она так и не была. Днем и ночью, не щадя сил, долбили мальчишки выемки во льду, клали настилы. И все это под вражеским огнем. Ежедневно приходилось хоронить погибших товарищей. В апреле 1942 года для Александра Михайловича начался нелегкий солдатский путь. За три месяца он освоил 120-миллиметровый миномет, успешно закончил Котласское танковое училище, во время боевых действий не раз смотрел в глаза смерти. Механиком-водителем танка Т-34 сражался с фашистами в Венгрии, освобождал города, участвовал в штурме Будапешта. Закончил войну на территории Австрии. Награжден орденами Славы 3 степени, Отечественной войны 2 степени, медалями «За освобождение Будапешта», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Ушел из жизни в начале 2000-х годов. Его фронтовой путь и жизнь после войны – яркий пример молодому поколению. Именно такие люди подарили нам жизнь, мирное небо над головой, надежду на будущее!

**Иван ГЕОРГИЛАШ,
учащийся КСОШ №1
(кл. п. Красный Городок, рук. – Н. Богданова).**

В честь героя-земляка

24 апреля была намечена традиционная поездка прямых школьников в Псковскую область. Там в 1943 году погиб разведчик партизанского отряда «Земляки», Герой Советского Союза Н.Горячев, имени которого названа школа. На протяжении более 10 лет нас связывают дружеские отношения с Марьинской школой Алексеевской волости. За последние годы мы дважды принимали псковских гостей у себя, а эта поездка – уже третья по счету. В этот раз делегация Кувшиновского района состояла из 18 человек.

У ворот Марьинской школы нас встречали директор Г.А. Андреева и зам. директора по воспитательной работе Л.П. Филиппова.

Главным мероприятием встречи стал совместный урок Победы. Проводился он для школьников с участием официальных и заинтересованных лиц Локнянского района и Алексеевской волости. Л.П. Филиппова, которая вела мероприятие, рассказала об уже проделанной огромной работе краеведческо-патриотического характера. Директор Прямухинской школы С.Н. Рудевич презентовала информацию о нашем учебном заведении и об удивительном

историческом месте, где мы живем, о том, какая патриотическая работа ведется, и что сделано в преддверии празднования 70-летия Победы. Все выступавшие отметили важность проводимого мероприятия, высказывая самые теплые пожелания в адрес кувшиновской делегации.

Но самым долгожданным для всех был поход на место гибели Н.Горячева. Ребята Марьинской школы под руководством педагогов определили примерное место гибели разведчика и создали памятник – композицию «Взрыв». Как символ дружбы школ для нас разложили большой костер, провели митинг. С.Н. Рудевич ожидал приятный сюрприз: в 2010 году Прямухинская делегация и гостеприимные хозяева встречи сажали лиственницы, одна из которых прижилась на псковской земле. В специально организованном символическом забеге «Бессмертный подвиг» участвовали полным составом команды Прямухинской и Марьинской школ. Всем участникам вручили почетные грамоты и флаги с портретом Горячева, который теперь хранится в школьном музее боевой славы. Закончился вечер импровизированным исполнением у костра военных

песен и запуском воздушного «фонарика дружбы».

В день гибели Горячева 25 апреля мы посетили братское захоронение в д. Алексеевское, участвовали в митинге, возлагали цветы на могилу нашего героя-земляка и венок П. Турочкину, другу Н.Горячева, который воевал в отряде вместе с ним. Его передала в память о брате-партизане жительница с. Прямухино Л.С. Птушкина.

Огромную благодарность выражаем директору школы Г.А. Андреевой за теплый прием и прекрасную организацию встречи, за то, что она сделала нам бесценный подарок – экскурсию в Пушкинский заповедник: побывали в имении Ганнибалов, увидели своими глазами Михайловский парк, побывали на могиле поэта А.С. Пушкина. У нашей поездки получился двойной результат: мы выполнили главную ее цель – в год 70-летия Победы побывали на месте гибели и на могиле своего земляка, почтили его память, а также прикоснулись к прекрасному.

Памятные подарки получили все члены делегации. Особенно приятно было то, что директор Локнянского техникума В.Н. Куренков лично поприветствовал Кирилла Терещатова – двоюродного правнука В. Терещатова, командира отряда «Земляки», автора книги «900 дней в тылу врага», вручив ему персональные подарки.

Прошло время, а ребята все еще живут этой поездкой. Все без исключения сходятся в одном: хотелось бы снова поехать в Марьинскую школу. Мы прожили вместе эти два дня и, наверное, стали чутьку ближе друг к другу, добрее и внимательнее к людям, научились уважать цену подвига за мирную жизнь на земле.

Хочется поблагодарить всех ребят – участников поездки – за достойное представление Кувшиновского района на межобластном уровне, а также поблагодарить за финансовую помощь С.П. Боброва, А.Н. Фролова, Н.Н. Карпешину.

**М.ЧЕРНЕНОК,
зам. директора по ВР
Прямухинской школы.**

